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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINAMÇAS E 
ORÇAMENTOS COM TODAS AS COMISSÕES REALIZADA NO DIA VINTE E 
CINCO DE MARÇO DE 2024.

Aos dia vinte e cinco de março de 2024; na sala da sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores do Município de Buritirana/Ma, reuniram-se os integrantes da comissão de 
finanças e orçamentos e com todas as comissões. Estiveram presentes os 
Vereadores;Josimar Nunes(relator finanças e orçamentos) Jose Ribmar Madeira(Presidente 
da comissão Constituição e Justiça), Jairo Gomes Soares Presidente da comissão obras e 
servi.ços) e o Presidente da Casa, Vereador Solimar de Sousa do Nascimento, que foi alçado 
r\3r condução da reunião das comissões e Vereador Josimar Nunes, relator finanças e 
orçamentos , para deliberar sobre a seguinte Pauta: "PROJETO DE LEI PARLAMENTAR N9 
003/2024,que trata se "FIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE PREFEITO,VEREADORES E DOS 
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS PARA A LEGISLATURA 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS".Foi feito a leitura do projeto de lei pela secretario Carlos Reutemann Souza 
de Lima,ele leu os artigos e parágafos do PROJETO DE LEI PARLAMENTAR N9 003/ 2024 e 
presidente vereador Solimar de Sousa do Nascimento uou da palavra para análise do projeto 
jutamente co todas as comissões.Em seguida o vereador Jose Ribmar Madeira Presidente da 
comissão Constituição e Justiça, também manifestou favoravel ao projeto.. Logo em seguida 
vereadores;Josimar Nunes,relator finanças e orçamentos disse que esta preocupado com os 
valores fixos, mais entende e manisfestou favorável.O presidente encamimha para relatoria 
das comissões em emitir Parecer Favorável. Presente à reunião, o Assessor Parlamentar 
Carlos Reutemann e a Chefe deGabinete Lucineide Cavalcante. A reunião encerrou-se as oito 
e quatenta e cinco minutos, onde foi lavrada a presente Ata,que será lida e assinada pelos 
vereadores titulares de finanças e orçamentos e com todas as comissões e os presentes na 
reunião.
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